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The teachings of this workshop have an impact on the better 

implementation of business topics. 
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Workshop evaluation 

Knowledge before and after the workshop 

1. Very good 

2. My knowledge about export before participating in this course was really basic, but now I 

have gained good information 

3. We got acquainted with professional platforms in the field of export business and were taught 

how to work with these platforms. 

4. Very impressive 

5. Attending this class and using the valuable experiences of the professors changed my view 

of this field from traditional to a scientific one, and it will definitely be effective. 

6. perfect 

7. 10/10 

  

 

At what level was the promotion of knowledge and awareness 

about international trade? 

1 .Quite effective 

2 .In this course, the professors presented the required information from zero to one 

hundred, but because I had no practical experience of this work and the space was 

unknown to me, it was difficult for me to digest the content. 

3. Especially in the field of export, identification of the target market, price analysis, 

international trade rules, risks, product marketing, international trade etiquette, extremely 

attractive and practical information was taught. 

4. It can give a person or a company the opportunity to enter global markets and bring 

many times the profit and I think it is also enjoyable. 

6. perfect 

7. Full of great tips and helpful explanations 
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Which items do you think it would be useful not to do in the next 

workshop? 

1. Due to the fact that friends have practical experience of this work, the step-by-step 

content was very delicate, and no additional content was mentioned, because the steps 

that were mentioned are actually prerequisites for the next content. 

2. There is no specific case. 

3. All items and tasks were useful 

4. All items were necessary and good 

5. Short period of time and intensive volume of classes 

6. All cases are practical and needed, and I think the 25-year experience of the 

professors in this field requires more discussion about operational cases. 

7. There is no obvious case 

What were the most important strengths of the workshop? 

1. Practicality and practice during class  

2. The fact that the professors of each branch were specific and the presence of the 

professors from the beginning to the end showed the valuableness of the class and our 

lack of fatigue.  

3. The professors were fully proficient in the topics and had practically completed the 

subjects taught and were involved in them. The training environment, facilities, access 

and reception were suitable and desirable. 

4. Professors, support team, venue 

5. All in all, it was very good. 

6. Distinguished and skilled professors 

7. The professors' mastery of the subjects - team work - practicality of the content - as 

we say, Turks melt the oil and pour it down your throat. 

8. An interesting pass between the professors kept the attention as influencing the 

subject 

 


